

贯彻落实校第十五次党代会精神 迎接本科教学工作审核评估

以评促建，以评促改，以评促管，评建结合，重在建设



坚持把思想政治工作贯穿教育教学全过程，所有课程贯彻育人理念，所有任课教师都承担起思想政治教育责任，这是课程思政的核心要义。通过课程思政建设，实现思想政治教育和知识体系教育有机统一，价值引领、知识传授和能力培养有机统一，教书和育人有机统一。

复旦大学课程思政体系

- 以思想政治理论课为核心
- 以中国系列课程/综合素养课程/哲学社会科学课程为支撑
- 以专业课的课程思政建设为辐射

- ◆ 使各类课程与思想政治理论课同向同行
- ◆ 形成从“思政课程”到“课程思政”的圈层效应

- 在核心层，深入推进思想政治理论课教学改革，完善“4+1+X”思想政治理论课程体系，打造复旦思政课品牌。
- 在支撑层，开展新一轮通识教育核心课程教学改革，建设具有复旦特色的“中国系列”课程，做好哲学社会科学的专业思政。
- 在辐射层，推动专业教育中的课程思政建设，着力抓好“三十百加一（医）”示范工程，即新闻学、哲学、政治学与行政学3个示范专业、20门示范在线课程、不少于100门课程思政示范专业课程和1个整体推进的人文医学课程思政体系。

扫描小程序和二维码了解更多信息

